



## **Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.В. Фумин поздравил коллег с праздничной датой - Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации**

Уважаемые сотрудники и ветераны следственных органов!

Поздравляю вас с профессиональным праздником, который был учрежден в 2013 году в связи с 300-летием образования первой следственной канцелярии России.

За эти годы органы следствия стали одной из самых важных структур в системе правоохранительной деятельности.

В активе ямальских следователей – тысячи завершенных дел, сотни раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений. Многого делается для профилактики правонарушений и правового просвещения граждан.

Особая благодарность – ветеранам службы, заложившим замечательные традиции, передающим знания и бесценный опыт молодому поколению следователей.

Уверен, что высокий профессионализм, ответственность, строгое следование закону всегда будут нашей визитной карточкой.

От всей души желаю вам здоровья, удачи, благополучия и новых успехов в службе!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Ямало-Ненецкому автономному округу

генерал-майор юстиции

А.В. Фумин

24 Июля 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/950077>